



ORAȘUL ALEȘD

415100 ALEȘD, STR. BOBÂLNA, NR. 3, JUD. BIHOR

TEL: 0259-342539, FAX: 0259-342589

C.I.F. 4348920

www.alesd-bihor.ro



UAT ORAȘUL
ALEȘD

COMUNICAT DE PRESĂ

Unitatea Administrativ Teritorială - Oraș Aleșd, județul Bihor inițiază procesul de consultări publice cu privire la realizarea investiției cu titlul **Restaurarea, Conservarea și Consolidarea Cetății PIATRA ȘOIMULUI din localitatea Peștis, sat component orașului Aleșd**, și propusă spre finanțare prin POR 2014 - 2020, P.I. 5.1.

Scopul investiției este dezvoltarea economică și culturală a orașului Aleșd prin protejarea, promovarea și dezvoltarea patrimoniului natural și cultural.

Obiectivul general al proiectului este acela de a gestiona instrumentele care să determine avantaje competitive pentru orașul Aleșd, care vor atrage vizitatori noi sau deja existenți, spre identitatea culturală locală, protejând și conservând integritatea mediului.

Obiectivul specific este restaurarea, conservarea și consolidarea în 36 luni a cetății PIATRA ȘOIMULUI în vederea impulsivării dezvoltării locale a orașului Aleșd prin:

1. Îmbunătățirea calității experienței turistice la vizitarea obiectivelor de patrimoniu și a elementelor reprezentative ale culturii românești,
2. Organizarea de evenimente tematice în vederea includerii Cetății Piatra Șoimului în circuite turistice locale, județene și regionale;
3. Protejarea identității culturale a orașului Aleșd, a regiunii Nord Vest și a României,
4. Educarea tinerilor în spiritul dezvoltării bagajului cultural și ocrotirii patrimoniului național;
5. Dezvoltarea economică durabilă a orașului și a regiunii;
6. Asigurarea unui ambient adecvat organizării de manifestări culturale și sportive.

Consultarea publică se va desfășura în data de **01.08.2016 în incinta sediului primăriei orașului Aleșd, Str. Bobâlna, nr. 3 Oraș Aleșd - jud. Bihor, sala de ședințe, începând cu ora 10:00.**

Sunt invitați să participe: structuri asociative, reprezentanți ai societății civile, mediul de afaceri, alte entități interesate.

Scopul întâlnirii: *implicarea în dezvoltarea locală prin aprobarea investiției și susținerea cu investiții complementare a proiectului **Restaurare, Conservare și Consolidare a Cetății PIATRA ȘOIMULUI.***

Fiind un obiectiv de investiții de maxim interes pentru comunitatea din orașul Aleșd, la solicitarea celor interesați, **întâlnirea se poate organiza și la o dată anterioară dar nu mai târziu de cea propusă prin prezentul comunicat.**

Detalii suplimentare pot fi obținute de la: Pantea Bogdan, având funcția de Inspector Implementare Proiecte în cadrul primăriei Aleșd, telefon: 0731-610320, e-mail: primaria.alesd@cjbihor.ro